

体彩超值回馈 买大乐透 中奖免单 50%

体彩大乐透钜惠来袭!为感谢社会公众长期以来对中国体育彩票的关注和支持,回馈广大购彩者对社会公益事业做出的贡献,浙江体彩将开展“买体彩大乐透中奖免单 50%”活动。

活动时间自体彩大乐透第 19077 期开始(7月3日晚 20:10 开售)至第 19086 期(7月27日开奖)结束,共 10 期。活动期间,您可前往浙江省内的任意一家体彩销售网点,只要采取“8+3”、“10+2”复式投注方式购买大乐透,一旦中奖,就可分别减免 168 元和 252 元投注金。

兑奖方式也很简单,活动期间,凭符合活动规则的彩票,您可在当期开奖结束后前往省内任意一家体彩销售网点兑奖,如果单张中奖金额超过一万元,根据具体中奖金额,到市体彩中心或省体彩中心进行兑奖。减免的投注金以及票面常规奖的兑奖日期均为自开奖之日起 60 个自然日。

复式(胆拖)投注方式是体彩大乐透的中奖利器,可大大提高中奖概率,这是众多技术型购彩者经过多年的实战总结出来的宝贵经验。今年以来,我省购彩者共揽得体彩大乐透一等奖 20 注,其中有 8 注是通过复式(含胆拖)投注方式中得,而此次参与活动的“8+3”和“10+2”这两种复式投注方式,又是性价比较高的复式投注方式,所以各位小伙伴,放心用起来。

大乐透自新规则上市以来,受到了购彩者的热烈追捧。大乐透也不负众望,不断用超值的一、二等奖回馈广大购彩者。在这“天时地利人和”的关键时期,希望各位购彩者在本次回馈活动中,利用复式投注这个中奖利器,抱得大奖归哦。不过需要提醒大家注意的是,本次促销金额 1200 万元,若在第 19086 期前的某期,1200 万元促销金额用完,则活动在当期开奖后结束。机会不容错过,心动就马上行动吧。

活动详情请咨询省内各体彩销售网点。

每注善举 温暖如光

——体彩联袂“国潮”,引领公益新思潮

作为新文化和新思潮的代表,“90 后”已逐渐成长为社会的主流力量,用他们特有的价值观影响着社会的发展,也注定将在社会公益领域书写下极具特色的一笔。而刚刚迎来 25 岁生日的中国体育彩票,也是一位不折不扣的“90 后”新青年,它像众多年轻人一样热爱潮流,更不忘公益初心,当体彩遇见“国潮”,又会擦出怎样的火花呢?

7月8日,“每注善举 温暖如光”活动发布会在北京“明星基地”召开,中国体育彩票携手青年潮流设计师,联袂推出了 3 款“国潮”风 T 恤,引领公益新思潮。中国扶贫基金会新长城项目副主任金疏雨、“最美体彩人”代表孙明忠、“最美乡村教师”邓丽、“公益体彩 扶贫支教”活动带队老师杨光厅以及独立设计师宋洋、杨霓、张璇等出席了活动,不仅为现场观众介绍了体彩特别限量版 T 恤设计理念,并以此为契机,对体彩倡导的新公益进行了全面解析。公益与“国潮”、公益与时尚,原来也可以如此契合、如此温暖有光。

共赢兼顾 ——公益体彩的“新公益观”

在一段“潮范儿”十足的开场视频过后,两位年轻的体彩人走上讲台,为现场观众介绍了中

国体育彩票“每注善举 温暖如光”主题活动的内容和理念。

据了解,此次推出潮品 T 恤,中国体育彩票希望通过“跨界合作”的形式深入年轻人圈层,让年轻一代了解、认同以“共赢兼顾”为核心的体彩“新公益观”:在以往观念中,“公益”更多强调组织或个人积累大量财富后,通过捐赠财富的方式完成善举;而在今天,公益人士——特别是年轻一代在参与公益活动时,不仅注重利他,也更强调自我;既乐于奉献,也讲求回报;既有社会责任感,也注重个人利益。在这样的时代背景下,公益需要与时俱进,需要不断焕新,将每一个微小的善举汇聚成为推动社会前进的力量。

为践行体彩“新公益观”,让年轻人更好地参与进来,发布会上两位体彩人还为现场观众介绍了新公益线上游戏玩法,同时公布潮公益代言人招募活动内容。中国体育彩票携手支付宝平台,联合推出以产品为核心的互动 AR 游戏,参与者在其中可以体验到概率型游戏“超级大乐透”和即开型游戏“顶呱刮”两款体彩产品。此后,参与者还可以分享身边公益点滴,上传照片参与 7 月 15 日上线的“潮公益 在益起”线上活动,就有机会获得中国体育彩票携手青年潮流设

计师联袂推出的 3 款“国潮”风 T 恤。

中国体育彩票通过全新科技手段助力新公益,以年轻心态打造新公益线上参与模式,吸引更多年轻人共同凝聚公益力量,从而助力整个社会朝着更加积极的方向不断发展。

2019 年是中国体育彩票全国统一发行 25 周年,在过去的 25 年中,中国体育彩票始终以公益为初心、以责任为己任,通过一张张彩票的汇聚,将“小善举”逐渐汇聚为“大公益”,而这与当下时尚的公益理念十分契合。所以,中国体育彩票希望能够通过全新的方式,对公益理念进行重新定义,打造属于这个时代的公益新思潮。

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”。中国体育彩票在自己 25 岁生日的这一年,通过持续不断的支持公益、传播公益,将“每注善举 温暖如光”的理念进行了时尚跨界的诠释,让公益顺应潮流,让每一注善举汇聚成更耀眼的光芒!

关言

体彩专版 第 800 期
丽水市体育彩票管理中心
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

1000 万!全国唯一 双色球头奖花落温州

7月4日晚,双色球第 2019077 期开奖,全国仅开出 1 注一等奖,单注奖金为 1000 万元。就这么一个全国唯一,被我省温州彩民摘得,这种“集千万宠爱于一身”的幸运和喜悦,相信会让这位彩民万分激动。

据悉,此次中出的大奖出自温州乐清市柳市镇长治路 7 号福彩投注站。该彩民凭借一张 56 元的“8+1”复式自选票击中 1 注头奖,加上固定奖金 39000 元,共计揽下 10039000 元奖金。本期我省彩民还收获 6 注二等奖,分别是温州、台州各 2 注,宁波、绍兴各 1 注,单注奖金为 22.1 万元。

本期双色球的开奖号码为“09、11、13、18、21、22 +15”,开奖后奖池累计 9.2898 亿元。期待我省彩民好运继续!



(丽水福彩二维码)

“幸运之星”降临舟山 彩民揽下 655 万

彩市的一颗“幸运之星”划破长空降临美丽的舟山市,一幸运彩民喜获 655 万大奖。7月7日是双色球第 2019078 期开奖,全国中出 14 注单注奖金为 636.9 万元的一等奖,其中 1 注花落舟山。

据了解,这注头奖由舟山市定海区金塘镇金塘西侯路 1 号福彩投注站中了,幸运者凭借一张 336 元的“9+2”复式自选票揽下 1 注一等奖、1 注二等奖以及 67250 元固定奖金,

共计收获 6556724 元奖金。数据显示,此次中奖是今年舟山彩民第三次收获大奖,前两次分别是在 3 月 14 日收获 899 万和 3 月 24 日揽下 614 万。本期我省共收获 7 注二等奖,除去舟山 1 注外,余下分别是宁波 3 注,杭州、温州、台州各 1 注,单注奖金 12 万元。

本期双色球开奖号码为“01、17、27、29、31、33 +12”,开奖后奖池累计 9.1169 亿元。希望我省彩民继续保持好的运气,

期待本周二再次收获大惊喜。

绍兴彩民喜中福彩“红楼探秘”100 万

一星期的忙碌后,周末的晚上总是不会缺少五花八门的休闲项目。在绍兴,80 后小伙小郑选择来到福彩投注站,与彩友聊聊天,顺便刮几张彩票试试运气。然而,幸运来得太突然,100 万元大奖砸到了他头上。

7月5日晚上,小郑来到柯桥华齐路和镜水北路交叉口那家福彩站点,这是他常去的彩票店。多数时候小郑喜欢买刮刮乐,他说这种彩票最便捷、省心,可选的票种类型也多,如果带几张回家,刮出点小奖来,兑奖也方便,手机扫个码奖金就立马到账了。这次他挑了“红楼探秘”这

款经典票,还破天荒的买了十几张。刮刮乐“红楼探秘”沿用了古典名著《红楼梦》中脍炙人口的大观楼、潇湘馆、稻香村这些才子佳人休憩游玩的馆苑,作为彩友们收获幸运的主阵地。刮彩的乐趣和刺激就在于这过程,前几张陆续有些小奖刮出,到了第 10 张的时候,小郑有些不淡定了,好像是大奖,按规则“走”到第四步,奖金是 100 万,不会是看错了吧?他又认真地“走”了一下,确定来到的是“潇湘馆”,上面标注的奖金的确很扎眼——100 万元!

站点里出了这么个大奖,销



售员汪先生特别兴奋:说来也巧,这是我们站点里留下的最后一包“红楼探秘”彩票了,万万没料到大奖压轴出场,遇到了这位赶上幸运“末班车”的老彩民。周一彩民领大奖,我们站点领新票,希望今后好运多多眷顾!